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BOLÍVIE (a něco z PERU*) 
za sopkami, jezery a plameňáky na Altiplano (a za mnohým dalším) 

 
Tento zájezd nabízí unikátní výpravu za krásami Jižní 
Ameriky, konkrétně do jedné z vůbec nejchudších a 
nejkrásnějších celého kontinentu - Bolívie. Vedle toho 
ještě navštívíme další klenot mezi zeměmi Jižní Ameriky - 
Peru.  
Několik dnů strávíme v oblasti kolem nejvýše položeného 
splavného jezera světa - Titicaca. Přenocujeme na 
ostrovech uprostřed jezera, navštívíme poklidné městečko 
Copacabana s inckými a preinckými památkami a sídlo 
pradávné kultury Tiahuanaco.  Budeme obdivovat hlavní 
město La Paz s úchvatnou velehorskou scenérií, stejně 
jako kdysi 

největší město západní polokoule Potosí s jeho hornickou 
tradicí i současností.  
Vrcholem zájezdu bude přejezd náhorní plošiny Altiplano 
na off-roadech. Altiplano leží od 4000 mnm výš a nabízí 
nepřeberné množství sopek, jezer s několika druhy 
plameňáků a hlavně místo, které nemá na planetě srovnání - 
největší solné jezero světa Salar de Uyuni. Závěrečnou 
část zájezdu strávíme v Peru, kde se zastavíme v bájném 
Cuzcu a v případě, že bude dostatek času, podnikneme 
společně několikadenní pěší výlet mezi výlet andské velikány.    
Nocovat budeme jednak v ubytovnách hostelového či 
hotelového typu, jednak využijeme pohostinnosti domorodého obyvatelstva v rázovitých vesničkách 
uprostřed nejsušší pouště světa. Na treku budeme spát ve vlastních stanech. 
 
* Poslední část tohoto zájezdu se prolíná s cca třítýdenním pobytem expedičního charakteru, 
jehož cílem jsou peruánská pohoří Cordillera Huayhuash a Cordillera Blanca se slavnými treky ve 
výšce kolem 5000mnm a s pokusem o výstup (jen pro zkušené horolezce) na náročné vrcholy 
Huascarán, Alpamamayo a příp. další. Tyto akce lze v případě zájmu spojit či mezi sebou oba 
programy různě kombinovat - nutno předem domluvit s vedoucím zájezdu. Pobyt v Peru se 
předpokládá do konce srpna, celkem tedy něco přes pět týdnů. Expedici povede a bližší informace 
podá Ladislav Tajovský 

 
Základní informace: 
Termín: 25. 7. - 17. 8. 2008 (platí pro základní podobu 
zájezdu) 
Doprava: letecky, autobusem, off-road  
Cena: cca 17 000 + doprava do Bolívie  
(cena zpáteční letenky do Limy v 11/2007 je 34 000)  
Kapacita omezena na max. 15 účastníků! 
V ceně je místní doprava, průvodce, ubytování, mapový 
servis. 
 
 
 

Podrobnosti a přihlášky: Ladislav Tajovský, vedoucí a průvodce, Katedra hospodářských dějin 
NF VŠE v Praze, 608083631, hyvrys@post.cz, hyvrys@euthanasia.cz.  

 


